

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Pozivamo javnost Priboja , sve radnike FAP-a , nezaposlene i penzionere , da prisustvuju protestnom okupljanju radnika na trgu FAP-a u 10. časova , kao i ispred zgrade opštine Priboj u 11. časova u utorak 17.01. ove godine.

Radnici FAP-a su prevareni , njima iz Sporazuma o raskidu radnog odnosa koji im je predložen pre anketiranja nisu ispunjeni sledeći članovi od kojih im bukvalno zavisi egzistencija:

1. Nisu dobili stimulatívni deo otpremnine koji su morali dobiti do 15. 09. 2016.
2. Nije im povezan radni staž , koji je po zaključku Vlade od 31.03. trebao biti urađen do kraja 2016 i to da Vlada poveže po minimalcu, a razliku da uplati FAP.
3. Nisu im isplaćene zaostale zarade od aprila do jula 2016. iako je zakonska obaveza FAP-a bila da tu obavezu izvrše do 15.08.2016.
4. Zaostale zarade od oktobra 2015 do marta 2016. su se morale isplatiti po potpisanom Sporazumu do kraja 2017.

I pored svih obećanja i potpisanih dokumenata države, menadžmenta i predsednika opštine Priboj sada postoji realna opasnost da ostanemo bez ničega. Vi , radnici FAP-a ćete , kako koji , ostati bez prebijene pare za par meseci. Direktorima je ostalo još samo malo para , pa će oni koje sada angažuju ostati bez zarada što su se mrznuli u januaru. U utorak 17. januara je dan odluke - ili ćete prihvatiti da budete socijalni slučajevi na teretu Vaše dece ili roditelja sa perspektivom da se od muke razbolite i nestanete kao Vaših 4 druga koji su od 15 jula umrli ili ćete se boriti za elementarno pravo - pravo na ŽIVOT ! Ne postoji zakonska mogućnost da nemate ni zaostale zarade, ni povezan staž, ni posao , ni mesečna primanja sa biroa za nezaposlene. Zato svi u utorak na trg FAP-a u 10 časova , a odatle ćemo ići tamo gde nam se duguje. Vi nemate šta da izgubite u toj borbi osim okova i straha , a nemate ni koga da se bojite. Oni se bore za svoje gospodstvo , Vi za svoje živote!

Mi ćemo menadžmentu FAP-a , kao i privrednom sudu u Užicu predložiti teške posledice odugovlačenja isplate zaostalih zarada za radnike FAP-a , naročiti one koje su nezakonski podeljene delu zaposlenih. Podsećamo javnost da Vojska Srbije neće preuzeti FAP sa dugovima , pa izjavu menadžmenta FAP-a da će zaostale zarade april – juli 2016. podeliti do kraja 2017. tumačimo da se oni svim zakonskim i nezakonskim načinima bore da ostanu što je moguće duže na svojim funkcijama ne izvršavajući sami ni jedan zadatak dobijen od države. Tražimo od nadležnih državnih organa da smene one koji blokiraju dolazak vojske, dovode radnike FAP-a na samu ivicu egzistencije i koji su pod krivičnim prijavama za ozbiljne privredne prekršaje.

Od opštine Priboj ćemo tražiti da se problem višestrukog odlaganja termina za isplatu reši na sledeći način:

1. Da opština Priboj donese odluku o rebalansu budžeta za 2017. u visini sredstava po potpisanim Ugovorima za radnike FAP-a
2. Da opština Priboj donese odluku o kreditnom zaduženju stavljajući kao hipoteku imovinu JP "Industrijskih parkova" i JP „Industrijske zone“.
3. Da opština Priboj privremeno do isplate po svim ugovorima za radnike FAP-a poveri radnicima na upravljanje pomenuta javna preduzeća u cilju kontrole sprovođenja celokupnog procesa.

Druga rešenja od ovog su daleko gora – tuženje radnika će dovesti opštinu Priboj u stanje blokade pa neće imati novca za bolnicu i škole, za puteve , stipendije kao i zarade zaposlenih , a radnici će dugo čekati na realizaciju. Pozivamo sve odgovorne činioce , odbornike vlasti i opozicije da prihvate ovo rešenje kao najracionalnije u ovom trenutku; ako je za sprovođenje ovih neophodnih mera potrebno odustajanje predsednika opštine od ostavke pozivamo ga da to uradi , jer je novac potrebiji radnicima za opstanak od moralnih pravila.

Očekujemo podršku građana Priboja da dođemo do rešenja koje neće oštetiti građane , radnike FAP-a , a koje će dati šansu i FAP-u da nastavi sa radom. Alternativa ne postoji jer nužda ne poznaje zakone, ako ih država ne poštuje onda će zakon praznog stomaka i odbrane porodice će biti jedino važeći.

**Mršević Miroslav**

***Predsednik udruženja za zaštitu radnika FAP-a***

